

# 《廉政行動2024》陳山聰演暖男 張曦雯戴假肚練戲 怕被催生B



◆陳山聰劇中演暖男，反而張曦雯就很惹B

香港文匯報訊（記者達里）陳山聰、張曦雯（Kelly）、羅子溢、蔡潔等人昨日出席新劇《廉政行動2024》造型暨拜神儀式，首次扮演廉政人員的山聰，笑言當年被張智霖演出的《廉政行動》深深吸引，想不到自己也有機會參演。Kelly演大肚婆，她坦言想帶假肚回家練習，但怕被男友見到後有藉口叫她做真媽媽。

## 怕被催生B

問到山聰演的角色是否跟當年張智霖所演的一樣有型有款，他笑道：「我是個暖男角色，對所有下屬都很照顧，上司Kelly就很惹，動不動就會開口罵人。」山聰稱劇集由於要實景拍攝，為配合廉署辦公室的使用情況，預計要半年時間才拍完全劇5集，他說：「都好的，我們是慢工出細貨，導演又想拍出來更有電影感，我看劇本都已經很完善，很期待和大家合作。」至於演惡上司的Kelly，劇中要扮演大肚婆，由初有孕演到肚子大大，她笑道：



◆羅子溢透露跟蔡潔的淵源。

「劇中我要佢住B去查案，所以都想向公司借假肚回家練習，甚至會戴住假肚出街感受下，不過就擔心新年期間大肚會嚇到家人，也不想男友見我扮大肚，有藉口叫我做真媽媽。」

### 羅子溢跟蔡潔很有淵源

演出其中一個單元的羅子溢，表示角色是案件的重要證人，因為曾經誤入歧途而改過自新，當中不少被迫殺戲份，難免有大量追逐場面。而蔡潔在另一個單元故事中，與徐榮和謝東閔有很多對手戲，她最擔心劇中要跟徐榮跳探戈，怕記錯舞步踩到對方，說：「因為我自從選完美後就未跳過舞，我是個手腳不協調的人，現在仍有時間練習，希望到時跳出來有浪漫的感覺。」羅子溢就稱其實跟蔡潔很有淵源，因為當年對方參選墨爾本華姐時，正是由他的太太楊茜堯幫對方加冕。

另外，日前突然離世的鄭啟泰原本也有份演出劇集，更與羅子溢演出同一個單元故事。羅子溢表示本身認識鄭啟泰，當收到對方離世的消息時覺得很沉痛，仍未能平伏心情，暫時亦未知道對方的角色會如何處理。蔡潔就稱雖然不認識鄭啟泰，但日前試造型時剛好對方坐在她隔鄰，現在很後悔當時沒有跟對方交談，希望大家都要珍惜眼前人。



◆陳山聰、張曦雯、羅子溢、蔡潔等人昨日出席新劇《廉政行動2024》造型暨拜神儀式。

## 林家棟無份角逐金像獎不失望 被陳善之笑作品太多攤薄票源

香港文匯報訊（記者梁靜儀）林家棟主演的三部電影在日前公布的電影金像獎入圍名單中，獲多項提名，唯獨未獲任何個人提名，家棟直言「食白果」，但不會失望，會尊重大會要求。

家棟前晚以評判身份到九龍塘一間書院出席《水波浪影片節》活動，同場還有另外兩位評判高世章和何劍雄等人，而活動是《帝女花》65周年一系列九個項目其中一個活動，擔任項目總監的陳善之，表示今次刷人情卡邀得家棟等人擔任評判，是想以他們對電影音樂創作經驗評分，從作品中選出五強及得獎作品，而勝出的參賽者將可獲得獎金。

家棟表示因沒有製作預算，他見到有部份作品「豪裝」，不過他個人就較喜歡平實的作品，他說：「前一晚睇作品睇到半夜兩點幾，前後睇了兩次，自己覺得創意好緊要，題材也要圍繞到《帝女花》。」身為電影製作人的他笑言都想從中揀卒。

高世章則表示其評審準則會從音樂方面着手，創意佔最高分，因《帝女花》是在香港的文化中好鞏固，也想讓新一代更認識這作品。家棟稱小時候愛去普慶戲院睇粵劇，因當時對此行業有興趣。問到陳善之可會將作品給白雪仙（仙姐）欣賞？他笑說：「之前粵劇表演項目都有仙姐欣賞，但今次有



◆陳善之（右二）表示今次刷人情卡邀得林家棟（右三）等人擔任評判。

勞煩仙姐，擔心佢睇唔明白年輕人作品。」

另外，《第四十二屆香港電影金像獎》日前公布入圍名單，去年產量不少的家棟有份參演的《命案》、《第八個嫌疑人》以及《潛行》都獲入圍提名多個獎項，但個人則未獲任何個人提名，對此家棟自嘲是「食白果」，問到會否感到可惜？家棟說：「都冇嘅，尊重大會要求。」不過，他亦很開心《第八個嫌疑人》拍檔李大鵬入圍「最佳男主角」、《命案》導演鄭保瑞入圍「最佳導演」，幾部電影的成績都不俗。

陳善之就笑指家棟拍太多作品，攤薄了票源，家棟解釋影片是疫情間拍攝，只是剛好都在去年及今年初上映。陳善之又指獎項其實都只是「獎金獎品」，問到家棟要獎金還是要獎品？他即說：「我只要劇本，我要好劇本！」

## 蔡琴相隔8年重踏紅館開唱

香港文匯報訊（記者子棠）台灣歌手蔡琴繼北京站及上海站後，今年5月將重踏紅館舉行《蔡琴好新琴香港站演唱會》，展現其高音甜中音準低音勁的唱功。相隔8年再度在港開唱，她表示唱現場就是唱一場少一場的她笑謂：「你們會不會擔心我，8年沒唱，人老了8年，還行嗎？我告訴你們，只要我有實力，我一點也不怕這8年。我和團隊幾乎每個星期六都有演出，好像這一年的演出，都在為我到香港紅館作準備。人的聲音是最能夠安撫治療人心的，尤其是歌聲，所以我很高興看到每一場來看的觀眾，都是帶著感動心情回家的。」



◆蔡琴祝香港的朋友們龍年行大運！

農曆新年，她稱：「一整年的巡唱，在健康方面，我都是戰戰兢兢的，整個團隊我也管得很嚴格，常常做檢測，出去演出我們心情都是又高興又緊張，我的責任很大。終於放春節假了，我將送給自己最大的充電節目，就是好好睡覺。」

新一年蔡琴也祝香港的朋友們龍年行大運，大會更為她設計了一些賀年WhatsApp圖像，及跟歌迷拜年的小短片，讓農曆年時給樂迷互相轉贈拜年。至於蔡琴又如何歡度

## 新城播紀念鄭啟泰特輯

### 提攜後輩無架子 T-Max 感激師父



◆幾位主持於開咪前留座給鄭啟泰。



◆《怪您過分美麗 紀念鄭啟泰》紀念特輯昨日播出。

香港文匯報訊（記者阿祖）藝人鄭啟泰於上週六離世，其家人正為他辦理身後事。而鄭啟泰主持的新城電台節目《得閒High Tea》逢星期三至五由下午四時至六時直播，新城廣播為紀念鄭啟泰，特別製作《怪您過分美麗 紀念鄭啟泰》紀念特輯，以感謝鄭啟泰加盟新城廣播25年來全心全力付出，紀念特輯亦於昨午4時在節目及新城廣播social media播出。

而昨日紀念特輯播出前，新城廣播知訊台台長程凱欣、新城廣播總經理（節目規劃及頻道運作）朱子昭、與鄭啟泰一同主持《得閒High Tea》的T-Max（海淦清）與麥皓兒及新加入主持伽伽和梁樂童見傳媒，之後到節目開始時，各位主持走進錄音室，於開咪前更留座給鄭啟泰，相信他仍與大家同在，繼續分享開心、歡樂的氣氛。

台長程凱欣表示節目中播出《怪您過分美麗 紀念鄭啟泰》紀念特輯，集合了鄭啟泰的家人及圈中友好的短訊，包括樂易玲、薛家燕、啤梨、范振鋒、伍詠薇、姚嘉莉、張佳添、林祖輝及林德信等作一番懷念，當中也會談及有關的生活和工作點滴，並由兩位徒弟T-Max與麥皓兒剪輯，另一段則是記錄了鄭啟泰在新城電台25年的紀念片段，讓聽眾再次懷念他的歡樂笑聲，並會將之錄製成CD，作為小小的禮物送給鄭啟泰的家人和未婚妻留念。程凱欣讚揚鄭啟泰在廣播界、主持、音樂甚至運動上都樣樣皆能，為人超級好，永遠義不容辭去提攜新人，讓新人上位。

T-Max感激師父鄭啟泰常放手給他去做：「無他我都無機會入錄音室開咪，是他一手一腳帶我出來。」他又指鄭啟泰似個大哥哥，可能有人會覺得他瘋瘋癲癲，但其實他是大智若愚，可惜走得未久，還有一起的計劃未完成：「他一貫作風，大家估他不到，不過他上去也是在玩，遲些會捉我去他的派對，他是我哥

哥、師父，教懂我成長學識好多事物。」  
麥皓兒哭得涕淚交流，她忍着淚水說：「我們三個不同年代也沒代溝，我入新城第一個節目也是與他合作，他是好好的大哥哥和前輩，好深刻是錄音室好凍，他會除件襖畀我說不好冷，好有風度會照顧同事，是個可依靠的大哥哥，他又玩得好傾無架子，通常新人才做下把，他會叫我們去『潤』他不介意做下把，他又和我們一樣靚靚，所以又似閨蜜般。上星期我們仍見過四五次，突然就聽到他走咗的消息我完全未接受到，就當他又去了拍劇，之後再返來一齊開咪！」

### 王雁芝好慶幸識到鄭啟泰

而鄭啟泰未婚妻王雁芝亦錄音留言透露心聲：「認識鄭啟泰的人都知道佢好鍾意整蠱人，今次真係大整蠱，先求婚，之後自己走咗去唔理我，好多朋友都話點解妳可以咁堅強，想哭就哭，我話其實我已經哭完啦，哭完就要笑返。記得每一次我哭，佢都會話『哎，全世界最醜樣係妳呀，快啲笑返啦，嚇死人咩。』」

她還透露鄭啟泰好識享受人生，好浪漫：「佢曾經講過唔會結婚，竟然可以令到呢隻有腳的雀仔向我求婚，我仲記得當晚佢同我講過『老婆，以後記得改口叫老公啦！』係咁估你唔到呢！識咗佢呢兩年，係我人生中最幸福、最浪漫的時光，我好慶幸識到佢，可以陪佢行到最後一秒，雖然佢已經唔理我，我會繼續佢的快樂，成為Eric 2.0繼續開心咁行落去，人生係長跑，但我呢位長距離Roller選手竟然入咗去短跑跑道，可能我咁爆發力太強，我咁愛得太轟烈，相信不在乎天長地久，在乎乎長期心裏擁有，希望大家記得鄭啟泰的好，繼續延續佢的正能量。I Love you 鄭啟泰！I Love you 老公！」



◆王雁芝望延續未婚夫的正能量。

資料圖片